



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2022年8月5日 星期五
壬寅年七月初八 七月初十立秋

总第8574期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com



绿水青山 冰天雪地
都是金山银山

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

柴伟深入重点企业调研时强调

程宇调研督导环保督察整改情况时强调

咬住任务目标 克服当前困难 持续保持稳增长良好势头

狠抓整改 不留死角 全力以赴保护生态环境

本报讯(记者 王茵)8月4日,市委书记柴伟率队深入各县(区)、高新区重点企业,调研生产运行、项目建设、生态环保、安全生产工作。他强调,要坚定发展信心,坚持疫情防控与经济社会发展高效统筹,咬住任务目标,克服当前困难,全力冲刺下半年,持续保持稳增长良好势头。

柴伟一行先后深入鑫达钢铁、启星铝业、金翼蛋品等企业,看现场、听汇报,了解生产运行、项目建设、减排降碳等情况,并组织召开座谈会,与各县(区)、高新区主要领导,市直相关部门负责人,企业高层主管座谈交流,询问主要指标预期、存在问题困难、下一步工作打算,探讨应对当前局势、突破制约瓶颈、保持增长态势的措施办法。

柴伟指出,上半年,在全市上下共同努力下,我市经济社会发展保持了平稳健康的发展态势,主要运行指标增速



8月4日,市委书记柴伟率队深入各县(区)、高新区重点企业,调研生产运行、项目建设、生态环保、安全生产工作。图为柴伟在鑫达钢铁了解相关情况。 本报记者 夏景明 摄

均居全省前列,成绩值得肯定,但保持稳增长势头,依然

面临严峻形势和挑战。下半年,各县(区)要立足辖区实际,把工业经济运行放在首要位置,主动了解情况,及时

掌握问题,集中精力帮助企业打通堵点难点,畅通产业链供应链资金链。要全力改善工业经济运行面临的生产、投资、预期现状,着力抓政策落地,想方设法把国家和省出台的各类纾困政策琢磨透、研究透、落实好;着力抓工业经济平稳运行,锁定目标,定期调度,围绕制约瓶颈,逐项分析、逐一突破;着力抓固定资产投资,全力推进项目建设,稳当前、利长远、存后劲;着力抓提升规上,做到依法合规、实事求是、主动担当、全力配合。要坚定发展信心、看到优势潜力,坚持疫情防控与经济社会发展高效统筹,确保要素保障到位、支持服务到位。

市委常委、常务副市长吴波,副市长马江翎,各县(区)、高新区主要领导,市直相关部门负责人,巨峰生化、启星铝业、金翼蛋品等16户重点企业负责人分别参加相关活动。

程宇一行先后深入西安区东辽河流域畜禽养殖粪污处理项目现场、吉林天焱现代农业发展有限公司和东辽县年协同处理10万吨生活垃圾、餐厨垃圾、农林废弃物及畜禽粪污等

清洁能源建设项目现场,实地督导推动粪污处理、收储运体系建设、异味问题整改、清洁能源项目建设等工作。

程宇指出,加快畜禽粪污无害化、资源化利用,是促进养殖业发展的必由之路。要进一步转变生产和发展方式,加强畜禽粪污收储运体系建设,提升畜禽粪污无害化、资源化利用水平,加速推进生活垃圾、餐厨垃圾、农林废弃物和畜禽粪污等协同处理项目建设,促进畜禽养殖业健康、可持续发展。

程宇强调,要切实增强

推进生态文明建设和生态环境保护的政治自觉、思想自觉和行动自觉,全力抓好中央环保督察反馈问题整改工作,持续加大工作力度,深入开展举一反三梳理工作资料和整改台账,争取保质保量按时完成整改任务,以生态环境质量的持续改善不断提升人民群众的获得感和满意度。

市领导王伟国、李鹏飞,市政府办、市生态环境局、市农业农村局、市督查室,东辽县、龙山区、西安区主要负责同志陪同调研。

程宇一行先后深入西安区东辽河流域畜禽养殖粪污处理项目现场、吉林天焱现代农业发展有限公司和东辽县年协同处理10万吨生活垃圾、餐厨垃圾、农林废弃物及畜禽粪污等清洁能源建设项目现场,实地督导推动粪污处理、收储运体系建设、异味问题整改、清洁能源项目建设等工作。

程宇指出,加快畜禽粪污无害化、资源化利用,是促进养殖业发展的必由之路。要进一步转变生产和发展方式,加强畜禽粪污收储运体系建设,提升畜禽粪污无害化、资源化利用水平,加速推进生活垃圾、餐厨垃圾、农林废弃物和畜禽粪污等协同处理项目建设,促进畜禽养殖业健康、可持续发展。

程宇强调,要切实增强

市文明委召开2022年未成年人思想道德建设工作专题会议

本报讯(记者 张莹莹 刘鹰)8月3日,市文明委召开2022年未成年人思想道德建设工作专题会议,贯彻落实中央文明委工作安排,总结梳理年初以来我市未成年人思想道德建设工作,对下一步工作进行部署落实,助力我市“全国文明城市”创建工作

测评反馈问题及整改情况。

程炜指出,市委、市政府高度重视未成年人思想道德建设工作,我市未成年人思想道德素质得到不断提升,未成年人在实践中不断探索创新、思想道德教育实践活动不断丰富、未成年人活动阵地不断拓展、特色品牌不断涌

现,未成年人思想道德建设工作呈现稳步提升的良好态势,为我市创建“全国文明城市”工作打下了良好基础。

程炜强调,未成年人思想道德建设工作要做到突出工作重点、精准整改落实、提升工作合力、加强宣传引导,通过建立协同育人体系、

拓展实践教育平台、改善社会文化环境、建立领导体制和工作机制等措施,细化工作流程、强化督导检查,切实将我市未成年人思想道德建设与创建“全国文明城市”紧密结合,使创建工作作为民生工程、实效工程和发展工程,动员更多人参与到“创城”工作中来,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

市未成年人思想道德建设工作组牵头单位主要负责人、各成员单位主要负责人、创城办相关人员参加会议。

拓实践教育平台、改善社会文化环境、建立领导体制和工作机制等措施,细化工作流程、强化督导检查,切实将我市未成年人思想道德建设与创建“全国文明城市”紧密结合,使创建工作作为民生工程、实效工程和发展工程,动员更多人参与到“创城”工作中来,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

市未成年人思想道德建设工作组牵头单位主要负责人、各成员单位主要负责人、创城办相关人员参加会议。



8月4日下午,市委副书记、市长程宇调研督导环保督察整改情况。图为程宇在东辽县年协同处理10万吨生活垃圾、餐厨垃圾、农林废弃物及畜禽粪污等清洁能源建设项目现场了解相关情况。 本报记者 吴培民 摄

新疆哈巴河县“村党组织书记、村委会主任能力素质提升”培训班在我市开班

本报讯 日前,新疆哈巴河县2022年“村党组织书记、村委会主任能力素质提升”培训班在市委党校正式开班,来自万里之外的哈巴河县各乡(镇)的40名村党组织书记、村委会主任参加培训,这是我市贯彻落实对口支援新疆工作的重要举措。

省乡村振兴观摩点作为重点学习内容,突出乡村振兴示范点以及辽源的经验总结。培训采取专题辅导、经验介绍、案例分析、现场观摩、交流研讨等多种形式进行,主要围绕六项现代农业示范园区、朝阳村、安北村、永志村等乡村振兴典型的实践与探索、产业融合助力乡

村振兴等方面进行学习。同时,还安排了辽源市博物馆、辽源显顺琵琶学校、启星铝业、富奥泵业等突出本地特色的地点进行现场教学,将党性教育、城市发展、人文历史、企业考察等内容展示给学员。此次培训共三期,每期10天,共培训学员127人。(党校轩)

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

《人民日报》评论员

征途漫漫从头越,奋楫扬帆向未来。在省部级主要领导干部“学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记强调:“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”

山河为证,岁月为名。中国共产党成立以来,团结带领中国人民经过顽强奋斗,在这片广袤大地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越,创造了人类历史上惊天动地、泣鬼神的历史伟绩,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民砥砺前行,创造了新时代

中国特色社会主义的伟大成就,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。今天,全党全国各族人民正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

建成社会主义现代化强国,实现中华民族伟大复兴,是一场接力跑。党的十九大对全面建设社会主义现代化强国作出了战略部署,总的战略安排是分两步走:从2020年到2035年基本实现社会主义现代化;从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。即将召开的党的二十大,将对全面建设社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。这是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。必须深刻认识到,明确宣示党在新

征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好了这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,坚定信心、砥砺前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。习近平总书记强调:“中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。”当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战。大道至简,实干为要。基本实现现代化要靠实干,全面建成社会主义现代化强国要靠实干,实现中华民族伟大复兴要靠实干

千。要认真学习领会习近平总书记深刻阐释的新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,学习领会习近平总书记深刻阐明的未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定战略自信,保持战略清醒,增强信心斗志,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先,迎着中华民族伟大复兴的黎明前景阔步前行。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大,时与势在我们一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。新时代新征程,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝聚万众一心的伟力,保持勇毅笃行的坚定,继续担当历史使命,掌握历史主动,风雨无阻向前进,我们一定能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩,赢得更加伟大的胜利和荣光!

(转自《人民日报》)

学习贯彻省第十二次党代会精神 市委宣讲团到高新区管委会宣讲

本报讯(记者 闫书御 琳 刘鹰)7月28日,学习贯彻省第十二次党代会精神市委宣讲团宣讲报告会暨理论学习中心组第三次集体(扩大)学习会在高新区管委会举行。市委宣讲团成员、辽源职业技术学院院长纪霖作宣讲报告。

背景、过程,理解和把握省第十二次党代会报告需要突出的三个着力点,特别是从八个方面对报告内容为与会人员作了诠释和解读,深刻回顾总结了辽源过去五年经济社会发展过程中“八个历史性新变化”和“八个必须”的深刻启示,详细分析了今后五年锚定“六个显著提升”,争取实现“七个方面”新的更

大突破的主要任务。宣讲高屋建瓴、准确深刻,为与会人员开阔了眼界、深化了理解、提高了认识,为更好地贯彻落实省第十二次党代会精神提供了指导。

高新区管委会党政办公室科员熊文君表示,作为一名新时代的公务员,要坚定“让人民幸福就是国之大者”的理念。(下转第二版)

学习贯彻省第十二次党代会精神